
Odmev Briandovega 
predloga v Evropi. 

Briandova spomenica o Evropski 
zvezi, poslana vladam evropskih držav, 
je sirom naše države vzbudila prijazen 
odmev. Časopisje je njeno objavo opre
milo s prlznalnimi in priporočilnimi 
opombami. Vsi sloji in krogi ljudstva 
imajo za predlog o ustanovitvi zveze 
evropskih držav samo pritrdilne bese
de. Vse, kar služi za utrditev in ohra
nitev miru v Evropi in na svetu, najde 
odobrenje našega miroljubnega ljud
stva. Evropska zveza pa bi poleg Dru
štva narodov bila naitrdneiša zaslom

ba miru med evropskimi državami in 
narodL Obenem bi to bila velevažna 
mednarodna evropska ustanova, ki naj 
bi uravnavala evropsko gospodarstvo, 
zlasti proizvodnjo in razprodajo polje
delskih in industrijskih pridelkov ter 
tudi vplivala na to, da se carinski zi
dovi med posameznimi državami če na 
odstranijo, pa vsaj znižajo. 

Kar smo zapisali o razpoloženju pre
bivalstva naše države, velja tudi o osta
lih državah male antante: o Čehoslo
vaški in Rumunlii. Povsod so se culi 



o Briandovem predlogu samo pozdrav
ni In potrdilni glasovi. V Avstriji so 
bile simpatije nekako podeljene: neka
teri so bili za, drugi pa — zlasti vse
nemško navdahnjeni krogi — so ostali 
Hladni ko led. Madžarski mogotci, ki 
Imajo sedaj ogrsko državo v svojih ro
kah, še vedno sanjajo o reviziji mirov
nih pogodb. Vsled tega bi jim takšna 
Evropska zveza, ki bi bila zgrajena na 
sedanjih mejah evropskih držav, ne bi
la po godu. 

Odkrito odklonitev Je Briandov pred
log našel v fašistovskih krogih Italije. 
Vodilni fašistovski listi so preSinjeni 
In prenapolnjeni bojevitega duha, ki ga 
le v Italiji zadnji čas Mussolinl poseb
feo vzbujal in netil. Takšno razpoloženje 
tki ugodno za sprejem mirovnih melo
ilij, ki jih po Evropi Siri predlog za 
Ustanovitev združenih evropskih držav. 
Eato fašistovski listi precejajo Brian
fiov predlog skozi ozko rešeto politične 
kritike. Kaj vse je ogroženo s tem pred
logom? Fašistovski krogi menijo, da bi 
Evropska zveza ogrožala Društvo naro
dov kpt svetovno mirovno ustanovo. — 
Fašis!om dosedaj nikdar ni bilo pri sr
6u Društvo narodov in njegovo prospe
*anje, sedaj pa so naenkrat našli v svo
jem srcu ljubezen do njega. V resnici 
ha se fašistovska ljubezen tiče ne Dru
Itva narodov ne Evropske zveze, mar
več samo Italije in njenih »pravic« po 
belem svetu. 

Na Nemškem presojajo Briandovo 
tpomenico z veliko skrbnostjo in trez

ftostjo. Vlada pazljivo beleži vse Izjave 
Istov kot organov javnega mnenja o 

bredlogu Evropske zveze. Vse te izjave 
Do skrbno proučila, predno bo dala od
rovor na vprašanja Brlandove vpra
lalne pole. Usoda Briandovega predlo
ga je v resnici najbolj odvisna od sta
lišča Nemčije. Ako ne bi Nemčija ho
tela sodelovati, bi plemenito stremlje
nje francoske vlade ostalo samo glas 
vpijočega v puščavi. Če pa se Nemčija 
zavzame za uresničenje tega predloga, 
&o ji prej ali slej tudi Italija sledila. 

Kar se dostaje Anglije, je treba ime
li v vidiku, da je ona veliko bolj sve 
lovna država nego evropska drŽava. 
Člani njenega svetovnega cesarstva so 
po vseh delih sveta. Zato se ne smemo 
čuditi, da so njene oči obrnjene preko 
Evrope v Afriko, Avstralijo in Azijo, 
osobito v Indijo. Politika Velike Brita
nije se zadnji čas vedno bolj opira na 
prijateljstvo Zedinjenih držav Ameri
ke. Pretesna zveza z drugimi evropski
mi državami bi za Anglijo pomenjala 
precejšnje vezanje rok, katere pa si ho
če ohraniti svobodne za svoje svetovno 
earstvo. 


